Un circuito de férmula 1 esta dividido en 4 partes o tramos y cada
uno tiene una longitud diferente:

- 12 parte: 1500 m.

- 2% parte: 90 dam.

- 32 parte: 12 hm.

- 42 parte: 13000 dm.

21.- ¢ Cual es el tramo mas largo?

a) El primero.
b) El segundo.
c) El tercero.
d) El cuarto.

22.- ;Cual es la diferencia en metros entre el tramo 1°y el 4°?

a) 250m.
b) 300m.
c) 200m.
d) 2800m.

23.- ¢ Cuantas vueltas tendra que dar un piloto al circuito para completar 49 km.?

a) 21 vueltas.
b) 10 vueltas.
c) 25 vueltas.
d) 32 vueltas.

24 .- ; Qué instrumento utilizarias para medir la longitud del circuito?

a) Unaregla de 1m.

b) Una bascula.

c) Una cinta métrica de 10m.

d) Un cuentakildbmetros muy preciso.





